 竞 买 须 知
   一、本须知根据《中华人民共和国拍卖法》制定，凡参加本场拍卖会的竞买人，就表明已认可本公司《竞买须知》及特别规定所列条款，自愿遵守并受其制约。
二、本公司拍卖活动均在上述法律和本公司营业执照界定的范围内组织开展的，并遵循公开、公平、公正和价高者得的原则，维护国家利益和当事人的利益不受侵害。
三、竞买人应向委托方交纳约定的竞买履约保证金，保证金缴入委托方指定的账户。交纳一份保证金只能成交一个标的，如竞拍多个标的，则应交纳多份相对应金额的保证金。

四、竞买人须按公告规定时间及条款，持有效证件和缴款凭据到本公司指定地点办理竞买登记手续，并签署《竞买须知》、标的“特别声明”， 并承诺按规定时间到达拍卖现场，领取竞买号牌入场参加竞买。竞买未成的，竞买保证金由拍卖公司负责通知六安市公共资源交易中心于拍卖会后五个工作日内无息退还。

五、竞买人应在拍卖日前，按公告规定的咨询展示时间到现场察看了解标的物现状。一旦参与竞买，表明竞买人已认可拍卖标的物的一切现状（包括瑕疵），并对自己的竞买行为负责。本公司对标的瑕疵包括隐性瑕疵不作任何承诺或担保。
六、竞买人竞价以号牌显示，竞买人最高应价经拍卖师确认三次报出，再无其他人加价时，以击槌表示成交，具有法律约束力，竞买标的成功的买受人须当场签署《拍卖成交确认书》，凭此据在规定的时间内付清款项后方可办理标的的交割事宜。
七、本场拍卖会的拍卖方式采用增价式、以价高者得方式进行的原则，竞价涨幅度，由拍卖师视场上情况决定。竞买人的应价未达底价视为不成交。竞买人一经应价，不得撤回，否则视为违约，保证金不予返还，将追究竞买人经济及法律责任。
八、竞买人竞买成功，即成为买受人并当场签订《拍卖成交确认书》。拍卖成交后，竞买保证金退回竞买人账户。买受人须在自拍卖成交之日起5个工作日内一次性足额支付相应成交价款至委托人如下指定账户：
户名：六安城市建设投资有限公司

开户行：徽商银行六安政务区支行

账号：1760 1010 2100 0520 259

佣金收取标准为成交额1.2%，买受人须在拍卖成交之日起2个工作日内一次性足额将相应拍卖佣金付至拍卖人指定账号。

九、如买受人未在约定的5个工作日内交齐规定的成交价款，视为违约行为，保证金不予返还，须另支付拍卖佣金等其他费用，并列入黑名单不准参与下一次的拍卖活动，本公司将根据《拍卖法》第39条之规定，追究违约方法律责任并追偿相关的经济损失。
十一、本公司根据单项拍卖标的所作相关“特别声明”为《竞买须知》的组成部分，与本须知具备同等的法律效力，若“特别声明”与本《竞买须知》在某条款中相抵触，以“特别声明”为准。
十二、竞买人必须严格遵守拍卖会场公共秩序，不得阻挠其他竞买人叫价竞投，不得阻碍拍卖师进行正常的拍卖工作，更不能有操纵、垄断等违法行为，一经发现，将取消其竞买资格，并追究法律责任。
十三、本公司在相关资料及任何媒体对拍卖标的所作的说明、介绍及提供的任何相关技术参数，仅供竞买人参考，不作为竞买人竞买标的的依据。
 
竞买人签名：
安徽金联拍卖有限公司
年    月    日

特 别 声 明

一、本次拍卖的车辆不包含车牌号码，竞买前违章由原产权单位负责处理，车辆保险及年检情况按现状拍卖，委托方及拍卖人不负责处理。
二、拍卖成交后,买受人须向拍卖人缴纳车辆过户保证金30000元。买受人在付清全部拍卖成交款后20个工作日内携带相关拍卖资料到车辆管理部门办理过户手续，并持变更后的证件和过户保证金收据，到本公司办理退还过户保证金手续。如有需报废车辆，须提供由车辆管理部门出具的《机动车注销证明书》及《报废机动车回收证明》。逾期未办理车辆过户或注销者，视为违约，保证金不予退还。 

三、本次拍卖的车辆均以现状在停车场所移交，竞买人应于竞买前到现场勘察了解情况，如因情况不清盲目竞价后果自负。买受人承担车辆证照变更、产权过户过程中发生的相关费用。如果在办理过户过程中出现其他隐形瑕疵，本公司及委托人概不负责，由买受人自行处理。

竞买人签名：

安徽金联拍卖有限公司
年   月   日

